

# 永康日报

2021年12月  
辛丑年十一月初十  
星期一 今日8版  
第10042期

13



掌上永康App

## 章旭升在检查督导疫情防控工作时强调 全面发动层层落实 坚决打赢外防输入硬战

### 从严从实 打好疫情防控战

融媒首席记者 陈晓苏

本报讯 不打招呼,直奔现场,12月12日上午,市委书记、市新冠肺炎疫情防控工作领导小组第一组长章旭升赴城西新区、花街镇等地检查督导疫情防控各项措施落实情况。他强调,要充分认清当前疫情防控形势的严峻性、复杂性、紧迫性,保持高度警醒,坚决贯彻落实各项部署要求,层层压实责任,广泛动员、全民参与,进一步落精落细落实各项防控措施,坚决打赢外防输入硬战。

这几天进出人员多不多,检查流程是怎么样的?查到行程卡带\*号的人员如何处理?除菜场、超市、卫生院等重点场所外,章旭升还走访了多

个部门单位的办公场所,仔细检查测温、亮码、佩戴口罩等举措落实情况,随机询问相关工作人员各自疫情防控职责、查验工作流程及特殊情况处置预案等情况,了解指挥体系、人员配备、部门联动等工作落实情况,并叮嘱值守人员注意自身安全,做好个人防护。他强调,大家一定要杜绝侥幸心理,增强疫情就在身边的风险意识,严格把关、一视同仁,坚决执行无差别查验、管控举措,加强人文关怀,强化暖心服务,确保每一个环节举措闭环到位、责任落实到位,牢牢守住每一道门。

当天下午,市领导章旭升、胡勇春、陈建勋、俞兰、卢轶来到市新冠肺炎疫情防控工作指挥部,看望慰问专班工作人员并召开工作会议,分析研判疫情防控形势,部署下步重点工作。章旭升希望全体工作人员保持战时状态、打破工作常规,各司其职、各尽其责,发挥好综合协调、指挥统筹、

监督落实的中枢作用,健全指挥体系,加强上下联动,创造性地开展工作,同时,严格执行值班值守等工作制度,进一步完善工作例会制度和信息报送机制,确保指挥调度体系顺畅、衔接有序、运转高效、反应快速。

在向广大奋战在疫情防控一线的工作人员和志愿者表示谢意和敬意的同时,章旭升指出,本轮省内疫情传播力强,传播链外溢现象已经发生,我市防控形势不断严峻,容不得半点麻痹与松懈。全市上下务必绷紧防控这根弦,把疫情防控作为当前首要任务,切实做到思想认识再内化、组织领导专班化、工作任务清单化、工作责任网格化、工作方法再深化、宣传工作社会化,以事不过夜的作风和状态全力堵漏洞、补短板,坚决筑牢全民防疫的铜墙铁壁。他强调,要坚持全面防控+精密智控+网格管控,清醒、准确认识疫情发展的紧张形势,将全民防疫的必要性、紧迫性内化于心、外化于行,迭代升级重点关口、重点场所、重点人群防控措施,进一步织紧织密社会面

防控网,不让病毒和风险有可乘之机。要健全完善平战一体化疫情防控指挥体系,配强力量、实体运作、集中办公,构建高效、协同、完整疫情防控链条,确保疫情信息实时传达、即时响应、上下贯通、无缝衔接,以清单化明确各级防控职责和标准,确保疫情防控工作链条环环紧扣、步步相连、严丝合缝。各级领导干部、全体党员要真正沉下去,深入一线、干在一线,发挥先锋表率作用,做实做细疫情防控网格化管理和排查工作,以实干实绩展现责任和担当,更好引导群众从自身做起、积极履行个人的疫情防控责任。要突出健康宣教,以通俗易懂的语言,加强疫情防控形势、知识、要求的宣传,讲清讲透疫情的严重性、复杂性,加强民情引导,进一步提升民众的自我防护意识、顾全大局意识,同时,梳理曝光一批违反疫情防控规定的负面典型,选树一批疫情防控工作有力的示范样板和先进典型,更好调动广大群众参与群防群控的积极性主动性,推动社会面形成防控自觉。

## 章旭升在重点部门工作思路谋划汇报会上强调 拉长长板补齐短板 站位全局扛旗争先

融媒首席记者 陈晓苏

本报讯 12月9日下午,我市召开重点部门工作思路谋划汇报会。市委书记章旭升在会上强调,要围绕全市经济社会发展大局,聚焦“世界五金之都 品质活力永康”目标,进一步深度梳理、综合考量、系统谋划明年及今后五年重点工作思路,始终坚持目标导向、问题导向、结果导向,谋定而动、谋定快动,全力以赴推动经济社会高质量发展迈出更大步伐。市委副书记、代市长胡勇春主持会议,市领导朱志昂、郑云涛、俞兰、杨兵、卢轶、李浩锋、陈伟强、蒋华蒙、谢纯、林广平、林飞雄、胡潍伟出席会议。

会上,市发改局、市国资办、市交通

运输局、市商务局、市教育局、市卫健局、市文广旅体局、市财政局、市建设局、市自然资源和规划局、市农业农村局、市经信局、市科技局负责人以PPT形式,汇报明年及今后五年重点工作思路。值得一提的是,本次汇报会凸显了谋全局、高站位的要求和特点,在分管市领导作点评之前,增加了一道由各部门交叉点评、交流经验、交换建议的环节。

章旭升总体肯定各部门提出的工作思路和意见建议有思考、有谋划、有准备。下一步,要以更高站位、更宽视野、更强担当来把握发展大势、加强全局思考,进一步梳理、谋划明年及今后五年工作思路,对发展形势、自身优势进行科学分析,围绕拉长长板、补齐短板,推动目标更加具化、举措更加细

化、指标更加量化,明确重点工作、重点项目实施的时间表和路线图,大张旗鼓、紧锣密鼓加以推进落实。

章旭升强调,全体领导干部或主管一方、或分管一域,必须站在全局的高度,沉下心来、俯下身去,增强识势之明、提高布局之能、掌握干事之道,对标一流谋划工作,聚焦重点破解难题,切实做到唯实惟先、善作善成,拼搏奋进、扛旗争先。要以谋划为先,打开视野、提高站位,强化学习、练好本领,进一步对接重大战略、重大规划、重大政策,紧密结合省市发展思路及定位布局,以及我市的十四五规划和五个一调研课题,吃透上情、掌握实情,切实领会市委、市政府战略意图,更加注重前瞻性思考、全局性谋

划、战略性布局 and 整体性推进,把思路、想法转化为项目、行动,逐级会商、逐个研究,谋深谋细项目的必要性和可行性,真正提高在发现问题、解决问题中落实工作、推动改革、促进发展的能力和水平。要以实干为本,坚持工作项目化、项目清单化、清单责任化,坚持问题导向和现实所需,分清轻重缓急,在项目谋划上做好加与减、取与舍的文章,着眼重点、一体谋划、分步实施,分解任务到岗、到点、到人,加强工作有效衔接、协调沟通,实现工作有抓手、有目标、有机制、有效果、有评价,形成人人担当、个个作为的浓厚氛围,确保工作及及时性连续性有效性,以工作实绩回应百姓关切,增强人民群众的获得感、幸福感。

## 战疫 不容一丝侥幸

本报特约评论员

疫情防控形势的严峻性复杂性,让我们再次拧紧发条。不容一丝侥幸的心态,众志成城、科学应对、严防密控,才能打赢这场没有硝烟的战疫。

与2020年的春节相比,尽管我们积累了一定的经验,但也存在一部分人心存侥幸而疏忽了防控。市委书记章旭升强调,最严要求最快速度筑牢防线,从严从实打好疫情防控战。市纪委监委

委10个督查组闻令而动,双休日连轴转开展党员干部防控责任检查,第一时间发现问题、堵塞漏洞,及时约谈、及时处理,用铁的纪律加持防线。12月11日,市市场监管局重点开展药店疫情防控检查行动,结合日常监管及暗访摸排情况,现场责令关停7家疫情防控措施不到位的药店。一桩桩、一件件、一项项,展示出世界五金之都落实

防控责任的速度、效率和严格。

战疫众志成城需要共产党员身先士卒。农村党员身处联防联控的末端,肩负的压力不小,付出的努力也巨大。前仓镇大陈村党支部克服侥幸心理,在村口处建立关卡,统一民宿餐饮店老板思想,暂停接待外来游客,加强管控,严格落实公共场所测温、亮码、戴口罩、保持社交距离。(下转2版)



永康市支行

BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH

—— 外汇结算找中行 ——

### 生态环保 自然永康

金华市生态环境局永康分局 宣